

## MEDVJEDIĆI



### MEDVJEDIĆEVA GLAVA:

Papirnati tanjur i malene kružice koji će biti medvjediću uha, obojati temperom - smeđa boja.

Oči i njušku izrezati od kolaža i zalijepiti.

Glava se može vrućim ljepilom zalijepiti na drveni štapić te medvjedićeva glava postaje i maska za dijete.



### **MEDVJEDIĆ OD PAPIRNATOG TANJURA:**

Papirni tanjur izrezati u obliku tijela medvjeda, a od drugog tanjura unutrašnji krug izrezati u obliku glave. Glavu zalijepiti na tijelo i obojati temperom po želji. Ukrasiti medvjediću glavu s kolaž papirom (oči i njuška).



### **MEDVJEDIĆI OD ROLA TOALET PAPIRA:**

Rolicu obojati bojom po želji, njušku i uđi izrezati od kolaža te ukasiti pokretnim očima.

Svi navedeni napravljeni likovi medvjedića mogu poslužiti za igru i dramatizaciju.

## PČELICE



## PČELA OD KARTONA ZA JAJA

Izrezati u komadu dva dijela od kartona za jaja, obojati u žuto te dodati crne pruge. Od čupave žice načiniti noge I krila, te pokretne oči, pčelica je gotova!



### **KOŠNICA OD KAŠIRANOG BALONA**

Postupak:

Novinski papir (ili papirnate ručnike) natrgan ili narezan na komade umočiti u bijelo ljepilo (može i smjesa od brašna i vode) te nanositi na površinu balona dok nije pokriven u cijelosti.



Da bi košnica bila čvršća postupak kaširanja ponoviti u dva sloja nakon što se prvi sloj dobro osuši.  
Balon probušiti uz pomoć igle i izvući ga van, a košnicu obojati po želji.



Pčelice napraviti od žute i crne čupave žice (žicu prerezanu na pola omotati spiralno oko olovke)



KRILA: Od bijele žice načiniti krug i učvrstiti ga oko spiralnog tijela



Pčelicu zalijepiti uz pomoć vrućeg ljepila.





Pčelice se mogu izraditi i od drugih materijala.



Na drveni štapić zalijepiti dva kružića jedan do drugoga. Preko tijela dodati dvije pruge – izrezati ih od kolaž papira, kao i žalac te ticala. Pčelica je gotova!



Primjer otisak stopala: stopalo obojati žutom temperom ili bojom za prste, otisnuti stopalo na papir, kada se boja osuši dodati crne pruge, krila, oči i ticala.

